

增进民生福祉 创造美好生活



安居街道

家风正民风淳

本报任城讯(通讯员 郑晓娟 褚倩倩)为深入学习贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示精神...

安居街道以开展“好媳妇”“好婆婆”和“美丽庭院”评比表彰活动为抓手,促进良好家风家训的形成...

阜桥街道

“六项机制”塑造文明城市

本报任城讯(通讯员 张兆部)创建全国文明城市工作开展以来,阜桥街道始终坚持为民创建理念...

强化文明家庭阵地建设,培树市民素养新风貌。阜桥街道制定出台了《文明家庭评价管理办法》...

庭的积极性、主动性。创新实施红色物业全覆盖,推动服务质量大提升。以街道社区党组织为核心...

坚持以文明浸润校园,让文明之花在孩子心中生根发芽。坚持从校园抓起,从孩子抓起...

一粒扣子”等内容丰富、形式多样的主题教育活动,养成学生良好的文明习惯...

积极开展文明经营户评选,打造城市靓丽风景线。选树典型做标杆,示范引领促文明...

全面推进信用体系建设,丰富文明城市新内涵。阜桥街道整合多方智慧平台,创新“党建+科技”执法信用体系新模式...

多方力量加强协同配合,全力抓好信用体系建设工作。打造以太白路为核心的诚信一条街...

扎实推进“和为贵”建设,搭建社会和谐连心桥。通过全面整合网格中心、便民中心资源...

仙营街道

创建“仙营统战·同心先赢”统战品牌

本报任城讯(通讯员 张娅楠)近年来,仙营街道统战结合辖区商务楼宇众多、楼宇经济发达的工作实际...

一方面,依托楼宇党建工作,统战工作能够及时了解、反映各方面成员思想和诉求...

据仙营街道党工委书记李俊杰介绍:“今年街道投资200余万元,在海能电商园打造了海能党群服务中心...”

仙营街道统战工作把党外知识分子和新的社会阶层人士有效组织起来,凝聚最强正能量...

定期开展集中学习,组织楼宇非公企业职工和党外知识分子及时了解国家政策...

仙营街道开发线上生活便民系统及云技术平台免费无偿使用,组织人员在检测点义务值守...

任城区喻屯镇荣获“省级农业产业强镇”称号



近日,任城区喻屯镇被山东省农业农村厅评为省级农业产业强镇。近年来,喻屯镇按照“集聚、特色、精品”的要求...

通讯员 孟蕊 杨洁 摄

新时代 文明实践

济阳街道

“送理论”接地气

本报任城讯(通讯员 陈丽娜)“五讲六进·百姓宣讲”新时代文明实践志愿服务活动开展以来...

街道注重发动群众积极参与理论宣讲,让理论宣讲更有温度,更接地气,先后选拔了16名来自各地区、企业、学校的优秀宣讲骨干...

越河街道

丰富多彩迎新年

本报任城讯(通讯员 孙振国)元旦期间,越河街道各社区新时代文明实践站,结合十九届五中全会精神...

“新的一年,我将继续参加社区志愿服务活动,为社区服务奉献更多的力量...”

元旦前夕,王母阁社区邀请包保社区的“民情书记”团队,在社区“寸草心长者照护之家”...

武胜桥社区,组织了“其乐融融庆元旦,和谐欢乐一家亲”居民运动会。设置了趣味夹豆豆、托球跑、踢毽子...

南张街道

“我做剪纸贺新春”

本报任城讯(通讯员 王红云 刘永华)剪纸文化是中国汉族最古老的民间艺术之一,距今已经有三千多年的历史...

此次活动吸引了众多剪纸爱好者参与,街道文化站邀请任城区文化馆的剪纸专家进行现场授课...

现场群众热情高涨,带着对民间艺术文化的热爱,满怀对牛年幸福生活的憧憬...

通过这次活动不仅丰富了群众的文化生活,让他们领略到民间艺术的魅力,更进一步增强了群众的民族自豪感...

金城街道

党建引领提升治理水平

本报任城讯(通讯员 张珂 薛姣)金城街道坚持党建引领,持续强化服务意识,把了解民需作为第一环节...

筑堡垒,建设红帆驿站。街道精准选取九九花园、博雅佳苑、永康医院等53个点建设“红帆驿站”...

制度,相互监督、交流座谈,拉近物业企业与小区居民的距离。强队伍,推行红色帮办...

街道实施“十心实意”议事法,由社区党委牵头,收集汇总社情民意,定期邀请辖区居民代表或单位商议社区建设...

报”、落实“八项制度”,形成由街道党工委统一领导、各类组织积极协同...

整合资源提高效率。整合各部门职能,打造集小区党支部、党员先锋站、社区网格室、民情书记工作室...

风清气正过两节

唐口街道

风清气正过“廉节”

本报通讯员 周广慧

“这环境整治出工的费用报账附件不齐全,审批不规范。”12月27日,任城区唐口街道纪工委、派出所监督检查组在某村...

1月5日,唐口街道召开“加强春节期间纪律作风建设确保风清气正过‘廉节’”专题会。会议传达了学习了区纪委监委《关于进一步严明2021年元旦春节期间有关纪律的通知》...

唐口街道纪工委、派出所监督检查组提醒:厉行节约,倡导“光盘行动”,杜绝“舌尖上的浪费”,坚决制止餐饮浪费...

纪工委、派出所监督检查组和公职人员发送的短信。廉不廉,看过年。洁不洁,看过节。节点守不好,可能成“劫点”...

为防止在节假日期间,以人情往来为“挡箭牌”的“四风”问题易发多发。元旦、春节前夕,唐口街道周密部署节日反腐,要求广大党员领导干部落实严禁违规公款购买礼品、收受礼金等“十个严禁”...

“值班人员是否在岗在位?单位公车在节日期间有没有使用过?食堂在节日期间有没有浪费现象?”这是唐口街道纪工委、派出所监督检查组的同志正在村(社区)、企

业、机关监督检查元旦假日期间作风建设情况。

元旦、春节期间,唐口街道纪工委、派出所监督检查组,深入开展五个专项检查,用地毯式拉网检查方式,联合派出所、农财办、市场监管等部门,采取“暗访+明查”“走访+抽查”“信访+追查”的方式,深入机关食堂、商场超市、餐馆、农家乐等场所,紧盯公款吃喝、“车轮腐败”等问题...

元旦前夕,唐口街道办公楼里秩序井然,以前的那种分水果、发挂历的热闹场面不见了,机关干部们有的正在忙着学习“充电”,有的正准备下村给扶贫对象发放棉被...